
 

 

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie (č. 43) 

   

Na základe žiadosti o vysvetlenie, ktorú sme obdržali od záujemcu elektronicky 

dňa 12.05.2024 prostredníctvom systému JOSEPHINE k predmetu zákazky „Komplexná obnova 

a rekonštrukcia Študentského domova Ľ. Štúra Technickej univerzity vo Zvolene“, 

zverejnenej vo vestníku VO č. 66/2024 zo dňa 04.04.2024, pod. č. 9565-MSP, Vám zasielame 

nasledovnú odpoveď: 

 

Otázka záujemcu a Odpoveď verejného obstarávateľa: 

  

Otázka č. 1: V zmysle výzvy na predkladanie ponúk je dĺžka trvania zákazky 21 mesiacov a 

dátum dokončenia je 31.01.2026. Z dôvodu, že lehota na predkladanie ponúk je tohto času do 

06.06.2024 je zrejmé, že alebo nebude dodržaná dĺžka trvania zákazky 21 mesiacov alebo nebude 

dodržaná lehote dokončenia do 31.01.2026. Žiadame verejného obstarávateľa o vyjadrenie.  

Odpoveď: Lehota dokončenia je 31.01.2026. 

 

Otázka č. 2: V zmysle súťažných podkladov časť B.2 Opis predmetu zákazky bod 5 podlahy 

spojovacích chodieb F a G majú byť realizované v termíne 12/2025 - 02/2026. V zmysle výzvy na 

predkladanie ponúk a v zmysle súťažných podkladov je dátum dokončenia diela 31.01.2026. 

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie do akého termínu majú byť podlahy zrealizované.  

Odpoveď: Lehota dokončenia je 31.01.2026. 

 

Otázka č. 3: Súčasťou ponuky má byť podrobný časový harmonogram uskutočnenia stavebných 

prác v mesiacoch. Rozumieme správne, že uchádzač má časový harmonogram vypracovať na 21 

mesiacov?  

Odpoveď: Lehota dokončenia je 31.01.2026 a začiatok prác po uzatvorení Zmluvy o dielo. 

 

Otázka č. 4: Súčasťou súťažných podkladov je aj Príloha č. 4 Zmluvy o dielo, Podrobný 

finančný harmonogram čerpania ceny diela (bez DPH). Tento harmonogram má uchádzač 

považovať za vzor, ktorý má doplniť a predložiť v ponuke?  

Odpoveď: Áno. 

 

Otázka č. 5: Súčasťou súťažných podkladov je aj Príloha č. 4 Zmluvy o dielo, Podrobný 

finančný harmonogram čerpania ceny diela (bez DPH). Dĺžka trvania zákazky je 21 mesiacov. 

Finančný harmonogram má vytvorené políčka len na 13 mesiacov. Žiadame verejného 

obstarávateľa o vysvetlenie tejto nezrovnalosti. 

Odpoveď: Príloha slúži ako vzor. Uchádzač dopĺňa potrebný počet mesiacov.   
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Otázka č. 6: Súčasťou súťažných podkladov je aj Príloha č. 4 Zmluvy o dielo, Podrobný 

finančný harmonogram čerpania ceny diela (bez DPH). Okrem finančného harmonogramu 

zhotoviteľa obsahuje finančný harmonogram aj subdodávateľa. Finančný harmonogram 

subdodávateľa má byť sumárny pre všetkých subdodávateľov alebo každý subdodávateľ má mať 

vlastný finančný harmonogram?  

Odpoveď: Vlastný pre každého subdodávateľa.   

 

Otázka č. 7: Súčasťou ponuky má byť podrobný časový harmonogram uskutočnenia 

stavebných prác v mesiacoch. Rozumieme správne, že tento harmonogram nemá byť vypracovaný 

na konkrétne dátumy? 

Odpoveď: Na týždne, mesiace, dni nie sú potrebné.  

 

Otázka č. 8: Súčasťou súťažných podkladov je aj Príloha č. 4 Zmluvy o dielo, Podrobný 

finančný harmonogram čerpania ceny diela (bez DPH). V hlavičke je uvedené "mesiac/rok". Má v 

hlavičke uchádzač doplniť konkrétny mesiac a rok?  

Odpoveď: Áno. 

 

Ak áno, ktorým mesiacom a rokom má začať? 

Odpoveď: Po ukončení VO a uzatvorení Zmluvy o dielo. 

 

 

 S pozdravom 

 

                        Mgr. Barbora Brathová 

                                                                                                  splnomocnená osoba na VO 


